

## 走基层 看发展

赵庄镇军营村——

# 80亩金银花迎来采收期

6月10日,赵庄镇军营村的金银花田迎来首茬采摘季。连片的绿蔓间,嫩黄与银白的花苞缀满枝头,空气中弥漫着清冽的药香。

“今年是头茬花,虽然亩产不高,但这花苞饱满,成色透亮,预计晒干后会药效十足!”军营村金银花种植户薛延召望着连片的金银花田笑得合不拢嘴。

金银花是一种较为常见的中草药材,其性寒、味甘,具有清热解毒、疏散风热等功效。为了种出高品质金银花,薛延召从选种到管护下足了功夫,不仅聘请农技专

家全程指导,还采用生态种植模式,拒绝化学农药,确保每一朵花都是“绿色精品”。

采摘季里,金银花田成了最热闹的“临时工厂”。每天清晨,村民们带着竹篮陆续赶来,指尖在藤蔓间翻飞,不一会儿就能摘满一篮鲜嫩花苞。

“在家门口干活,不耽误接送孩子,一天还能挣一百多块钱,比出门打工划算!”村民赵娟擦着汗说道。

“今年打基础,明年产量至少翻一番!”薛延召指着远处的金银花田介绍,待植株进入盛花期,明年开始,亩产将稳定在130公斤以上,加上烘干加工产业链的完善,经济效益将实现质的飞跃。

据了解,目前,军营村金银花种植面积80亩,接下来该村计划拓展种植面积至200亩。如今,这片金银花田已成为军营村的“乡村振兴试验田”,既探索出特色种植的新路径,也让家门口就业的模式深入人心,未来,这株小小的金银花,将长成带动全村致富的“摇钱树”。

(雷云晓 文/图)



## 整治农村供水工程运行管护不到位等问题“组组会商”会议召开

6月11日下午,县纪委监委、县水利局党组召开整治农村供水工程运行管护不到位等问题“组组会商”会议,听取集中整治工作开展情况,分析问题和不足,研究部署整改整治措施。副县长王克平等参加会议。

会议分析研判了当前形势任务,并对下阶段工作进行了安排部署。

会议要求,要提高政治站位,充分认识集中整治工作的重大意义,切实增强责任感和使命感,以超常规决心和力度推动集中整治走深走实;要把握工作重点,坚持问题导向和目标导向,从“小切口”着手,精准发力,全面深入梳理排查,建立问题清单和整改工作台账,超常规推进集中整治向纵深发展;要务求整治实效,按照“查、改、治”一体推进要求,把集中整治成果及经验做法转化为常态长效的制度和机制,全面提升服务群众质效。(李鑫)

河南——

## 高考成绩预计6月25日公布 考生可通过多种渠道查分

为期3天的考试结束,河南省高考将进入评卷阶段。根据安排,所有科目均实行网上评卷,河南省教育考试院负责组织实施评卷工作,加强评卷工作人员管理,确保评卷过程安全、结果准确。

评卷、合分等工作完成后,河南省教育考试院将划定并公布各招生类型各批次录取控制分数线(省控线)。参考往年经验,结合2025年河南省高招现场咨询活动和网上志愿填报时间等信息,预计河南省教育考试院将于6月25日左右通过普通高校招生考生服务平台只读邮件向考生发送电子成绩单,向关注河南省教育考试院微信公众号并绑定考生信息的考生一对一推送成绩。

成绩放榜后,考生还可以到各县(市、区)招生考试机构综合服务大厅,或通过河南省教育厅网站(<http://jyt.henan.gov.cn>)、河南省教育考试院网站(<http://www.haeea.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)等查询自己的高考成绩。

来源:学习强国

父城街道——

## 开展网格员专题培训 助推基层治理提质增效

为深入贯彻省委党建引领基层高效能治理工作会议精神,进一步提升网格化管理水平,6月10日,父城街道组织召开了网格员专题培训会,对网格化管理工作进行再部署、再强化。

会议强调,全体网格员要提高工作本领,熟悉了解网格情况,对网格范围内的人、户、房屋等底数要摸清,并确保在岗在位;要切实提高政治站位,牢固树立人民至上、

群众至上的理念,把各项工作做到老百姓的心坎里,为群众办实事、办好事、解难题,把“为人民服务”落到实处。

下一步,父城街道将聚焦“精细化管理、精准化服务”,持续深化四级网格员培训体系,通过优化工作机制、创新服务模式,推动网格化管理从“有形覆盖”向“有效运转”升级,全力构建“横向到边、纵向到底”的基层治理新格局。(牛晨阳)

## 两个一等奖,一个三等奖

红星高中学子在高考诚信教育征文活动中创佳绩

笔者近日从平顶山市教育考试中心获悉,红星高中学子在2025年高考诚信教育征文活动中创佳绩。一等奖共三名,红星学子占两名,他们分别是103班学生关凯航和104班学生孙柏涵。另外,该校的王梓怡同学获得三等奖。

关凯航的征文稿题目为《以诚信为本 助推强国之梦》,全文1100多字。孙柏涵参赛的题目为《以诚信为基 筑梦想之路》,全文1300多字。两篇文章,论点明晰,立意高远,论据充分,紧紧围绕诚信主题,引经据典,布局合理,将个人情感融入家国,体现了一代青年的时代担当,冥冥之中与今年的高考主题有异曲同工之妙。

诚信,作为社会主义核心价值观中不可或缺的一环,扮演着极其关键的角色,不仅深刻影响着个体的成长轨迹,而且是推动社会进步的重要力量。举办“诚信应考,你我同行”征文活动,旨在让诚信之花在每个人的心中绚丽绽放,成为每个人的内在品质和行为准则。同时也促使我们扬起诚信之帆,在未来以信立身,行稳致远。(许豪辉 张军亭)

商酒务镇——

## 织密安全“防护网” 筑牢筑实“安全堤”

为切实保障人民群众生命财产安全,连日来,商酒务镇聚焦安全生产关键领域,多举措防范化解风险隐患,全力维护全镇安全稳定大局。

加强组织领导。成立以镇长为组长,班子成员为副组长,镇直各单位负责人、村党支部书记为成员的工作专班,工作专班下设办公室,配备2名专职安全工作人员负责日常工作,完善工作制度、细化措施,进一步明确工作重点,建立健全安全生产长效工作机制。

深化宣传引导。紧盯关键单位、关键环节、关键时段,线上线下相结合,做好“九小”场所消防安全宣传工作,运用班前会、微信群开展专题培训。同时带领工作专班人员,深入“九小”场所、集贸市场、危化企业宣传安全知识,进一步强化安全应知应会宣传力度,积极营造“全民参与、共筑安全”的浓厚氛围。截至目前,悬挂宣传条幅50余条,刷写宣传标语280余幅,张贴《平顶山市消防隐患集中整治指导手册》500余份。

强化责任落实。按照“三管三必须”工作原则,紧盯重点领域,要求每天值班的班子成员带队对分包区域“九小”场所消防安全进行拉网式隐患排查,建立工作台账并限期整改,确保风险隐患“发现一处、整改一处、清零一处”;采取不定时“回头看”,防止问题反弹。本次行动共排查出消防安全隐患52条,清理住宿床铺6处,拆除防盗窗2处,安装防火门5个,清理违规停放电动车12辆,目前已全部整改完毕。

“下一步,商酒务镇将进一步压紧压实安全生产主体责任,持续以‘全覆盖、零死角、严整治’为原则,深入开展安全生产督查行动,坚决防范各类安全事故发生,确保全镇安全生产形势平稳有序。”该镇镇长李运豪说。(邢延杰)

人人讲安全 个个会应急  
查找身边安全隐患